

Крутиков Сергей

31.10.02



ДЖУМАНДЖИ ОСТАЛАСЬ БЕЗ МИХЕЯ

Скончался музыкант, композитор, вокалист группы Bad Balance, лидер сольного проекта «Михей и Джуманджи» 32-летний Сергей (Михей) Крутиков. Вечером в воскресенье, когда Сергею внезапно стало плохо, он был в своей московской квартире.

Родные немедленно вызвали «скорую», однако врачи не успели. Михей умер за несколько минут до их приезда.

Проблемы со здоровьем у Крутикова начались давно. В своих интервью он неоднократно жаловался на то, что страдает гипертонией. В июле, во время записи последнего альбома, он внезапно потерял сознание. Врачи 1-й Градской, куда его доставили, поставили диагноз — ишемический инфаркт мозжечка. Заведующий отделением невралгии сообщил: «У пациента Крутикова — обширный инсульт мозга, а точнее, мозжечка. Его (мозжечка — ред.) даже не было видно на томограмме, которую мы ему сделали. Если Сергей выкарабкается — это будет чудом».

Тогда чудо произошло: Михей поправился, выписался из больницы и даже дал по случаю исцеления концерт. Как оказалось, последний. ■

Вечерний — 2002 — 31 окт. — с. 2